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CONCURSO PÚBLICO Nº 03/2007

COMUNICADO Nº 02


A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE TOLEDO, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


torna público o seguinte:


Que as provas escritas do Concurso Público acima referido serão realizadas no dia 09 de dezembro de 2007, no Campus I da Universidade Paranaense – UNIPAR, situado na Avenida Parigot de Souza, 3636, Jardim Prada, em Toledo, Paraná, e que o respectivo ensalamento estará disponível na página “Concursos”, no site oficial do Município na Internet. (www.toledo.pr.gov.br)  a partir do dia 16/11/2007.

Será permitido o ingresso dos candidatos no recinto das provas a partir das 8h, fechando-se os portões às 8h 45min, tendo a prova início às 9h, não havendo mais possibilidade de acesso ao local de prova, após o fechamento dos portões.

O candidato deverá trazer caneta esferográfica preta ou azul.

Só será permitida a saída do recinto da prova com a apostila das questões uma hora após o início das provas.

Não será permitido o ingresso do candidato no local da prova sem a cédula de identidade ou documento oficial de identificação, com fotografia, sendo os retardatários, ausentes ou candidatos sem documento oficial de identificação, eliminados do certame. 


Não será permitido o uso de qualquer material bibliográfico, calculadora, celular ou congênere durante as provas, nem qualquer comunicação com outro candidato.


GABINETE DA SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE TOLEDO, Estado do Paraná, em 10 de novembro de 2007.

IRENE DA SILVA

SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS

Publicação: JORNAL DO OESTE, nº 6433, de 11/11/2007

