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CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2009

COMUNICADO Nº 14

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE TOLEDO, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


considerando que a resposta constante no Gabarito inicial da questão nº 28 da Prova Escrita para os cargos de Agente Fiscal I, Auxiliar em Consultório Dentário I, Enfermeiro I, Engenheiro de Tráfego I, Engenheiro I (Engenheiro Eletricista), Fonoaudiólogo I, Técnico em Artes e Instrumentos I (Violão) e Topógrafo I foi objeto de recurso, que foi provido pela Comissão do Concurso Público, conforme fundamentos lançados nos respectivos recursos;

considerando que, com o provimento daqueles recursos, deixou-se de retificar no Gabarito Definitivo a resposta da questão nº 28 da Prova Escrita para os cargos acima especificados;

considerando, também, a ocorrência de problema técnico na edição do Gabarito Definitivo em relação à resposta da questão nº 44 da Prova Escrita para o cargo de Assistente Social I,

torna público o que segue:


1. O Gabarito Definitivo das Provas Escritas do Concurso Público nº 01/2009, anexo ao Comunicado nº 13, de 15 de abril de 2009, publicado no Jornal do Oeste, nº 6904, nesta data, fica retificado nos seguintes termos:


a) na questão nº 28 das provas escritas para os cargos de Agente Fiscal I, Auxiliar em Consultório Dentário I, Enfermeiro I, Engenheiro de Tráfego I, Engenheiro I (Engenheiro Eletricista), Fonoaudiólogo I, Técnico em Artes e Instrumentos I (Violão) e Topógrafo I, a resposta correta é a letra “B”, e não a letra “D”, mencionada no Gabarito anexo ao Comunicado nº 13;


b) na questão nº 44 da prova escrita para o cargo de Assistente Social I, a resposta correta é a letra “D”, ficando sem efeito a anulação da questão, mencionada no Gabarito anexo ao Comunicado nº 13.

GABINETE DA SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE TOLEDO, Estado do Paraná, em 16 de abril de 2009.

MARISA RAMOS DOS SANTOS CARDOSO

SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS
Publicação: JORNAL DO OESTE, nº 6905, de 17/04/2009







